EXAMEN PARCIAL. NUMEROS REALES. POLINOMIOS
MATEMATICAS APLICADAS A LAS CIENCIAS SOCIALES I
NOMBRE: ] GRUPO:

1.- Factoriza al maximo el polinomio x*—x’+7x*—x—6

2.- Elpolinomio P(x)=2x°-3x’+kx’—4 esmiltiplode x+1 .Averiguael valorde k

3.- Realiza la siguiente division, indicando claramente el cociente y el resto

a) (2x*+3x’—2x"+x—5):(X+x)

4.- Opera las siguientes expresiones, simplificando al maximo y racionalizando si es posible
a) V2ab:V8a’b

b) (V72—v20-+2)-/5
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5.- Calcula el valor de los siguientes logaritmos, utilizando sélo la definicién

a) log,36 b) log,,;16
3

¢) log,V8 d) log0,001

6.- Sabiendo que log 2~0,3010 , log 3~0,4471 y log7~0,8451 , utiliza las propiedades de los

logaritmos para aproximar las siguientes expresiones

a) log% b) log63 ¢) log¥a2

7.- Escribe en forma de intervalo cada uno de los siguientes conjuntos
a) (—9,4]n[0,5)
b) [xeR:—5>x]

¢) {xeR:—1<x<9|
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